

親愛的主耶穌，

一波未平一波又起。

這件事的複雜性有比起用速率計火車穿過隧道要用多少時間還要困難，我真的是受夠了。說來說去就是錢，就要房子，人心不足蛇吞象，真是撐死了也未天光，主啊。對於人，孩子好累。除了去買點東西和去鋪頭放點東西，我今天決定不再接觸任何人，而且，我今晚還要睡個夠本。

一早起來，看見陽光被窗簾擋住了，祢叫我打開看看，住了在這裡 20 多年，第一次看見太陽從山頭冒起的樣子，陽光灑落在房間裡的窗台上，好溫暖，我待在窗邊曬了一會，每個早晨都是新的。在這麼多的事情，一件接一件，一波接一波，在人群中活著，我疲倦得不知所措。但祢總是那樣體貼顧念，這日頭，這陽光，這些安慰，我沒有向祢求過，但祢還是藉著這些微小的生活細節中，切切地安撫著我疲累的心，讓我能堅定地說出，即使在諸般的患難中，祢仍是我的神，我的天父。

孩子從不喜歡複雜的事，人心的敗壞與黑暗是我碰也不敢碰的範圍，但偏偏我卻是個人，而祢卻逐一地在我面前揭開這些黑暗面，不對。不是祢揭開，是人自己帶著的罪使之成形，表露浮現，但祢給我的目標很清晰，即使在這些黑暗裡，這些敗壞中，是大是小都好，我仍要為祢在地上作見證，要見證主祢的愛，要在地上作鹽也作光。愛自己喜歡的人很容易，就像羅馬書裡提及的一樣，但是唯有祢在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在十架上顯明了。在人群中明明知道人的不好，人的性格，卻以溫柔的心，基督的愛去對待他們，這顯明了這份愛的真正意義。

總有一天，我希望有這一天，他們都能因著看見而歸回。自上次靈修讀到約翰說自己不是基督，他只是見證祢的，他的話不至一次浮現在我的心裡，我知道我能力不足的，我膽怯我也害怕，我疲累我也困倦，但是這人生的路從不是以我自己的能力在走，我存活，是因為祢的恩典與愛。

就讓我哭一會吧。只有祢才知道我的心，也只有祢才是我唯一的安息之所。  
祈禱奉耶穌基督名字，阿們。